



# బీఆర్ఎస్ లోకి వలసల జోరు



వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

వేల్పూర్, నవంబర్ 9 : సీఎం కేసీఆర్ జనరంజక పాలన, బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణకరమైన వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. తాజాగా ముప్పాల్ మండలం వేపల్లి గ్రామానికి చెందిన నార్దం అంజయ్య, నార్దం నరహరి, ఎట్లం హనుమాన్ రావు యాదవ్ తోపాటు వివిధ పార్టీల నుంచి వందమంది మంత్రి వేముల సమక్షంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మోర్లాడ్

మండలం సుంకెట్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నుంచి కార్తీక్, నక్క స్వామి, ప్రశాంత్, సాయికుమార్, గాండ్లపేట్ బీజేపీ నుంచి మామిడి శేఖర్, ముద్దం గంగాధర్, కంది శశికుమార్, ఒల్లెపు గజేష్, చిన్ని గంగాధర్, ముద్దం పెద్దగంగాధర్, ముద్దం అశోక్, ముద్దం బాలు, వేల్పూర్ మండలం జాన్సంపేట గ్రామం నుంచి కుర్తి, యాదవ్ చైతన్య యూత్ సభ్యులు వొల్లం మహేశ్, ప్రెసిడెంట్ స్వామి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజశేఖర్, సెక్రటరీ మోహన్, క్యాబినెట్

## మంత్రి వేముల సమక్షంలో చేరికలు

యూత్ సభ్యులు, టీఎమ్ గెల్ మున్సిపల్ బాపూజీనగర్ కు చెందిన మైనార్డ్ యువకులు, ఏర్లట్ల మండలం తొర్తి గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు గంధం వెంకన్న, ముచ్చూర్ నుంచి జాంబవ యూత్ శివగంగ యూత్ సభ్యులు 70 మంది, బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు ఓరగంటి ముత్తెన్న, కార్యకర్తలు గులాబీ గూటికి చేరారు. వారికి మంత్రి వేముల గులాబీ కండ్లవాలు కిప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వేల్పూర్ మండలం కేంద్రంలోని మంత్రి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. **నేడు మెండోరా మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం**  
మెండోరా, నవంబర్ 9 : మండలంలోని దూద్ గాం, బుస్సాపూర్, సోన్ పేట్ గ్రామాల్లో శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి మంత్రి వేముల ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు నాగంపేట్ శేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు.

## మంత్రి వేములకు పలు సంఘాల మద్దతు

వేల్పూర్ లో తీర్మాన కాపీల అందజేత



మంత్రికి ఏకగ్రీవ తీర్మాన కాపీని అందజేస్తున్న ముచ్చూర్ శివ గంగ యూత్ సభ్యులు

వేల్పూర్, నవంబర్ 9 : బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి విశేష ఆదరణ లభిస్తోంది. పలు కులసంఘాలు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు చేస్తున్నాయి. తాజాగా పలు గ్రామాలకు చెందిన కులసంఘాలు గురువారం వేములకు మద్దతు ప్రకటించాయి.

ఈ మేరకు తీర్మానాలు చేశాయి. మోర్లాడ్ మండలం కేంద్రానికి చెందిన రజక సంఘం ఒరగంటి పంధా, టీఎమ్ గెల్ మండలం ముచ్చూర్ గ్రామానికి చెందిన శివగంగ యూత్ సభ్యులు (గంగపుత్ర) ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు చేశారు. తీర్మాన కాపీలను గురువారం మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి వేల్పూర్ లోని ఆయన నివాసంలో గురువారం అందజేశారు.

# ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్

- నియోజకవర్గంలో పార్టీ నాయకుల విస్తృత ప్రచారం
- కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి వేములను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి



బాల్కొండ, ముప్పాల్ లో వేములకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బాల్కొండ/ మోర్లాడ్/ ముప్పాల్/ ఏర్లట్ల, నవంబర్ 9 : బాల్కొండ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం జోరందుకున్నది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ప్రతి ఇంటికీ అందిస్తూ సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో బాల్కొండ నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. కారు

గుర్తుకు ఓటు వేసి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు. మోర్లాడ్, బాల్కొండ మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం ఇంటింటికీ ప్రచారకార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. మోర్లాడ్ లో భాకూర్ వారిగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ, బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరించారు. మరింత అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. మోర్లాడ్ లో నిర్వహించిన ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు తోసిఫ్, షోయబ్,

షెహబాజ్ పాల్గొన్నారు. ముప్పాల్ మండలంలో బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కర పత్రాలను ప్రజలకు అందజేసి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఏర్లట్ల మండలం కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని ఎనిమిది గ్రామాల్లో ఎంపీపీ కొలిపాక్క ఉపేందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ గుల్లె రాజేశ్వర్, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎనుగం దుల రాజపూర్ణానందం గురువారం ప్రచారం నిర్వహించారు. వేముల సహకారంతో గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి పనులను వివరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. ప్రచారంలో వైస్ ఎంపీపీ సల్ల లావణ్య, ఎంపీటీసీ ఫారం మండల అధ్యక్షుడు జక్కని మధు సూదన్, మండల కో-ఆర్డినేటర్ మెంబర్ అశ్రాఫ్, సర్పంచులు గుల్లె లావణ్య, భీమనాథి భానుప్రసాద్, పత్తి రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి, కట్నం పద్మాసాగర్ రెడ్డి, గద్దె రాధా గంగారాం, మోతుర్తి మంజుల, కుండ నవీన్, పార్టీ గ్రామ శాఖల అధ్యక్షులు, ఉప సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

## నాగాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ప్రారంభం



పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం నినాదాలు చేస్తున్న నాయకులు

కమ్మరపల్లి, నవంబర్ 9 : మండలం లోని నాగాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రేగుంట దేవేందర్ గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దేవేందర్ మాట్లాడుతూ.. బాల్కొండ నియోజక వర్గం, నాగాపూర్ గ్రామం అభివృద్ధిలో మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి కన్నా ముందు ఎట్లండ్ల.. వేముల వచ్చాక ఎట్లండ్లం దో కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. కలిసి కట్టుగా పని చేసి గ్రామంలో మెజార్టీ ఓట్లు సాధించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు ఎస్ రాజన్న, బీఆర్ఎస్ యూత్ విభాగం రాష్ట్ర నాయకుడు బద్దం చిన్నారెడ్డి, మండల నాయకులు హల్లె శ్రీనివాస్, పాలెపు కిరణ్, ఎస్.రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం



మెండోరాలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఏఈవో

మెండోరా, నవంబర్ 9 : మండలం కేంద్రంలో సావెట్ సొసైటీ అధ్యక్ష్యంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏఈవో అలీఖ్యా గురువారం ప్రారంభించారు. రైతులు పండించిన పంటను ధాన్యం కొను

గోలు కేంద్రాల్లోనే విక్రయించాలని, దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు మచ్చర్ రాజారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొనసాగుతున్న నామినేషన్ల ప్రక్రియ

భీమ్ గెల్, నవంబర్ 9: బాల్కొండ నియోజక వర్గ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే స్థానానికి నామినేషన్ల ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. గురువారం మొత్తం ఐదు నామినేషన్లు దాఖలైనట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిణి చిత్రామిత్రా తెలిపారు. మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి (బీఆర్ఎస్) తరపున డి.సీ.బి.వై. చైర్మన్ రమేశ్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీలు రవి, రాజాగౌడ్ నామినేషన్ వేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి సునీల్ రెడ్డితోపాటు మరొకరు, బీఎస్పీ నుంచి నర్సయ్య, ధర్మసమాజ్ పార్టీ నుంచి భోజన్న తమ నామినేషన్లను రిటర్నింగ్ అధికారిణికి అందజేశారు. నామినేషన్ కేంద్రం వద్ద ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ఏఎస్పీ జగదీష్ చంద్ర అధ్యక్ష్యంలో సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సైలు గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు.



వేముల తరపున నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారిణికి అందజేస్తున్న డి.సీ.బి.వై. చైర్మన్ రమేశ్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీలు

## వేముల గెలుపు కోసం చండీయాగం



చండీయాగంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఏర్లట్ల, నవంబర్ 9 : మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలవాలని కోరుతూ బాల్కొండలోని అమృతధార లలితాశ్రమంలో బీఆర్ఎస్ ఏర్లట్ల మండల అధ్యక్షుడు ఎనుగం దుల రాజపూర్ణానందం దంపతులు, మాజీ జడ్పీటీసీ అమిత గురువారం చండీయాగం, హోమం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావాలని, నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మంత్రి వేములతోనే సాధ్యమని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు.